

# PRESS NEWS

V Bystřici pod Hostýnem, dne 11. února 2015

TISKOVÁ ZPRÁVA

## Židle a barová židle Merano od TON získaly ocenění iF design 2015

**Design rozšířené řady Merano zaujal porotu německé soutěže s celosvětovým dosahem, iF Design. Židli a barovou židli designéra Alexandera Guflera vybrali pro ocenění v kategorii Home Furniture.**

Počet soutěžících byl přítom v tomto roce obrovský. Mezinárodní porota vybírala z téměř 5000 položek z 53 zemí. „Už když jsme na loňském veletrhu Salone del Mobile tyto modely představovali, cítili jsme, podle zájmu našich obchodních partnerů, že půjde o oblíbený model. Jsme rádi, že se očekávání naplnilo a kvalitu produktu potvrdil také iF Design,“ řekl ředitel marketingu TON, Jan Juza. „Ocenění je pro nás zajímavé právě tím, že funguje na hranici designu a ekonomiky. Nevybírají se pouze zajímavé koncepty, ale ty nejlepší věci pro užívání během každodenního života, kam židle bezpochyby patří,“ dodává Juza.

„Modely bych charakterizoval jako tvarově jednoduché a funkční. Chtěl jsem, aby židle působily po estetické stránce jako sochy, ale na druhou stranu byly hlavně komfortní a praktické při manipulaci,“ popsal Alexander Gufler. Židle a barová židle Merano proto propojují spodní konstrukci z masivního dřeva s harmonickými tvary ohýbané překližky v sedáku a opěrce. Díky použité výrobní technologii jsou velmi lehké a neobsahují žádné šrouby či kovové části. „U barovek si lze vybrat ze dvou výšek, židle lze stohovat,“ podělil se o další detaily Gufler. Společnost TON modely nabízí v buku, dubu, americkém ořechu a podle přání zákazníka také v čalouněné variantě a různých barevných dokončení dřeva.

Židle a barová židle Merano, již oceněné titulem German Design Award 2015 Special Mention, díky svým středním tvarům skvěle doplní nejen různé typy privátních či komerčních interiérů, ale také vytváří set ke křeslu Merano. Společnost TON jej představila v roce 2010 a získala za něj hned několik mezinárodních ocenění, mezi kterými nechyběl Red Dot Design Award či Good Design.

### O iF Design

Za více než 60 let se značka iF Design stala uznávanou po celém světě. Logo iF je mezinárodně stanoveným symbolem, který identifikuje vynikající úspěchy na poli designu a dává důraz na jeho propojení s ekonomickou sférou. Ocenění iF design již v historii získaly například společnosti Apple, Mercedes, Sony, BMW, Lufthansa, Porsche, IBM. Z nábytku například Team 7 a Walter Knoll.

---

Ivana Kocourková / marketing specialist  
M +420 725 970 510 / E ivana.kocourkova@ton.cz

[www.ton.eu](http://www.ton.eu)



## O TON

### *Historie*

Vložit dřevo plné syté páry do formy, přiložit na něj kovovou pasnici, vysušit, zkompletovat. Ohýbaný nábytek vzniká v Bystřici pod Hostýnem stejnými technologickými postupy od roku 1861, kdy zde jeho produkci zahájil Michael Thonet. Po změně názvů a vlastnických struktur se tu od roku 1953 vyrábí pod značkou TON, která je samostatnou, ryze českou společností.

### *Vize*

Posláním firmy TON je spojovat unikátní technologii a svědomitou ruční práci s nápady českých či zahraničních designérů. Chceme pokračovat v rozvoji tradičního řemesla tak, aby nebylo pouze asociací k ikonickému modelu číslo 14, ale oslovilo svými tvary také další generace.

### *Současnost*

Naše výrobky distribuujeme do více než 60 zemí světa. Realizujeme zakázky od jednoho kusu židle pro interiér rodinného domu, až po stovky kusů do hotelů, restaurací, kaváren, jídelen, kostelů či domů pro seniory. Jsme nositeli ocenění Good Design, Red Dot Design Award, Interior Innovation Award, German Design Award, Nábytek roku a Czech Grand Design.

### **Kontakt pro dotazy, podklady a další informace:**

Ivana Kocourková

marketing specialist

gsm: +420 725 970 510

email: [ivana.kocourkova@ton.cz](mailto:ivana.kocourkova@ton.cz)